

Козятинщина втратила Героя: загинув поліцейський офіцер Олександр Журавльов

Вчора о 17:07 • Марія ЛЄХОВА  0  7  278



- Козятинська громада втратила свого захисника — поліцейського офіцера Олександра Журавльова. Він був не просто правоохоронцем, а й людиною, яку знали та поважали як дорослі, так і діти.

Україна втратила ще одного свого героя. Олександр Журавльов, поліцейський офіцер Козятинської громади, віддав своє життя, захищаючи Батьківщину. Він був відомий не лише серед дорослих, але й серед дітей, адже своєю роботою заслужив повагу та довіру громади. Про це [розповіли](#) на сторінці Вісник Козятинщини.

У 2021 році в Козятинському районі було започатковано проєкт «Поліцейський офіцер громади», який змінив звичних дільничних на шерифів. Олександр, маючи за плечима понад 10 років служби в правоохоронних органах та дві вищі освіти, став одним із перших, хто приєднався до цієї ініціативи. Восени 2021 року в селі Кордишівка було відкрито Козятинську поліцейську станцію, де Олександр розпочав свою роботу. Він швидко зарекомендував себе як відданий та професійний поліцейський, і вже через рік, у грудні 2022 року, був нагороджений грамотою Вінницької обласної ради та держадміністрації з нагоди Дня місцевого самоврядування.

Олександр народився у Збаражі, але проживав у селі Миколаївка. Трагічну звістку про його загибель з болем сприйняли в його рідному селі.

«Не висловити біль словами... Нас покидають найкращі... Олександр Валерійович Журавльов був взірцем і прикладом для наслідування. Чуйним сином для батьків, коханим чоловіком для молодої дружини, найкращим татом для синопка, вмілим і дбайливим господарем, гарним колегою і справжньою ЛЮДИНОЮ та ПАТРІОТОМ», — написали у групі «Миколаївське співтовариство», повідомляючи про трагічну подію.

«Сум, розпач, біль... Олександр був Поліцейським офіцером громади, який пішов захищати нашу Батьківщину і нас усіх. Олександра Валерійовича ми знали, як доброго, розумного, уважного дільничного, який завжди забезпечував безпеку і порядок на окрузі, часто спілкувався з жителями та проводив особисті прийоми громадян. Дуже важко це прийняти, адже Олександр був людиною з великої літери, яку знали і поважали...», — з сумом пише староста Пиковецького старостинського округу Олена Борчаківська.

«Як тепер нам жити без повітря? Як нам без тебе? Ти обіцяв, що не залишиш мене з сином... ти обіцяє! Ти був найкращим чоловіком і татом!..», — з розпачем написала дружина Юлія.

Вічна слава і пам'ять Герою!